

Y01 国防教育宣讲团介绍

为了激发学生主动了解国防知识，增强学生国防意识，厚植爱国主义情怀，学院开展主题为“心系国防，情注家乡”的国防教育基地观后感征稿活动。自动化学院 9191100Y01 班团支部响应配合，在 9 月 1 日至 9 月 20 内开展国防教育基地观后感征稿活动，并成立了国防教育宣讲团，呼吁同学积极参与这次国防教育活动。

Y01 班宣讲团成员主要有四人：班长—胡陈彦，团支书—成予，宣传委员—蔡谱，以及姚文典同学。在国防教育宣讲开展后，胡陈彦和姚文典两位同学参观了家乡的国防教育基地，亲身经历了各自家乡的国防基地，积极投稿，和同学们分享他们对国防事业的认识和感想。

胡陈彦同学在假期期间参观了侵华日军细菌战衢州展览馆。这是一个全面展示日本军在衢州实施细菌战罪行的综合性展馆，同时也是日军首次对衢州实施细菌战首批遇难者黄廖氏的故居。在展览区，大量珍贵的历史图片、文物和场景还原，记录着日军对衢州实施的两次细菌战以及衢州民众的抗争、防疫和控诉。通过本次参观，他对于家乡衢州市的革命历史有了更多的了解；通过追忆那段浸染着血与火的光辉岁月，他也深深敬佩到先烈在抗战中作出的贡献与牺牲，更由此得知大力发展国防事业的重要性。



姚文典同学来自一个普普通通的小乡村，他的家乡今年雨水泛滥，玉米地经受几轮风雨的洗礼涝的涝，倒的倒，剩下的还能勉强显露出一丝生机。在其家乡

林间，一块纪念碑赫然挺立，它记录了几十年前发生的一起惨案，就发生在这个不起眼的小山村。通过此次活动，姚文典同学感受到：当时的人祸，给先辈们造成了无法抹去的伤害，给我们后世的人留下了永久的警示，我们会永远的铭记前人心中的痛，不忘国耻，为中华民族伟大复兴做出贡献。



国防与我们每一个人都是息息相关的。我们每一个人都应积极参与、了解我国国防事业的发展，宣传国防知识，提高我们的国防意识，为国防事业做出自己的一份贡献。作为新时代青年，增强国防观念，掌握基本的国防知识，学习必要的军事技能，激发爱国热情，自觉履行国防义务是我们不可推卸的责任。国防是国家安全的有力保障，强国防，爱中华，让我们共同努力吧！